
BLAFÁK
zpravodaj hc škoda plzeň

číslo 1

1. KOLO TIPSPORT EXTRALIGY
14. 9. od 17:30





Vážení fanoušci, dovolte mi, abych Vás 
přivítal v  nové soutěžní sezóně. Jsme 
nesmírně rádi, že Vás můžeme znovu vídat 
v LOGSPEED CZ Aréně. Pro úvodní zápas 
sezóny jsme si pro Vás připravili doprovod-
nou akci, na kterou jste srdečně zváni. 
Věřím, že si ji pořádně užijete a společně 
tím nejlepším způsobem odstartujeme 
nový ročník soutěže.
 Jak jste jistě zaznamenali, ve vedení 
klubu došlo k  zásadním změnám. Do 
organizace vstoupilo v  roli spolumajitelů 
Autocentrum Šmucler a  já jsem velice 
vděčný jak Janu Šmuclerovi, tak Miroslavu 
Bláhovi za jejich přínos do klubu a za jejich 
nadšení a  podporu. Zkrátka za to, že se 
mnou do toho šli. Uvolnily se mi ruce pro 
práci ve sportovním úseku a oni se výborně 
starají o  fungování klubu jako takového. 
V krátké době jsme, troufám si říct, vytvořili 
fungující tým.
 To nejdůležitější se ale pochopitelně 
bude odehrávat na ledě. Náš A tým jsme, 
věřím, vhodně doplnili. Vrátili se k  nám 
odchovanci klubu, kteří mají vztah k regionu 
a kterým na úspěchu naší organizace  záleží. 
Prostor budou dostávat i naši mladí hráči 
z Akademie, jež již potřetí za sebou vyhrála 

hodnocení a patří jí dlouhodobé první místo 
mezi ostatními hokejovými akademiemi. 
Všem v organizaci naší mládeže obrovské 
poděkování a veliká gratulace!
 Jsem přesvědčený, že jsme nyní 
společně na startu nové úspěšnější sezóny. 
A Vám, našim fanouškům, veliké DÍKY za to, 
že do ní jdete opět s námi.

Váš Martin Straka

VÝSLEDKY Z MINULÝCH ZÁPASŮ

úterý 29. 8. 2023: Rytíři Kladno – HC Škoda Plzeň 2:5 (0:2, 1:2, 1:1)
Branky a nahrávky: 24. Sideroff (Ticháček, Bláha), 47. Frolík – 4. Indrák (Schleiss), 8. 
Hrabík (Holešínský, Lev), 23. Mertl (Matýs), 31. Benák (Schleiss), 60. Lev.

středa 6. 9. 2023: Eispiraten Crimmitschau – HC Škoda Plzeň 5:4sn (2:0, 1:1, 1:3 - 0:0)
Branky a nahrávky: 14. Kánya (Reichel), 18. Scalzo (Reichel, Lindberg), 36. Carlsson, 52. 
Rudert (Böttcher, Reichel), rozh. náj. Balinson – 29. Adam (Zámorský), 42. Mertl (Zámor-
ský), 53. Lev (Schleiss, Kvasnička), 55. Schleiss (Lev, Benák).

úvodní slovo
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hc škoda plzeň

Hlavní trenér: Petr Kořínek



Vletíme do toho po 
hlavě a chceme úspěch!

Kapitánské „céčko“ bude i  pro letošní 
ročník Tipsport extraligy nosit Jan 
Schleiss. Odchovanec modrobílého 
hokeje tak A tým HC Škoda Plzeň pove-
de jako lídr do druhé sezóny.

Honzo, je to pro tebe jiný pocit než loni, 
když jsi vstupoval do ročníku jako novo-
pečený kapitán?
Určitě, protože vím, do čeho jdu. Loni to 
bylo pro mě úplně nové, oproti tomu nyní 
už vím, co od té role čekat. O to je to pro 
mě jednodušší. Nicméně je to opravdu 
velká čest nosit céčko v organizaci, kde jej 
přede mnou nosily absolutní legendy nejen 
plzeňského, ale i českého hokeje. Budu se 
snažit roli kapitána zastávat, jak nejlépe 
dovedu.

kapitán jan schleiss

Jak tě role kapitána změnila, jestli 
vůbec?
Člověk má větší zodpovědnost za tým, ale 
i větší nároky. A to jak na ostatní kluky, tak 
na sebe. Oproti loňsku už ale také vím, jak 
mít lehčí hlavu, nenabírat si toho na sebe 
příliš moc sám a  neklást sám na sebe 
odpovědnost za celý tým. Protože na ledě 
jsme dohromady. 

Klub vyhlásil, že nechce opakovat loňský 
ročník a jeho cílem je účast mezi TOP 8. 
Je to velká výzva?
Bude to rozhodně náročné, ale nejen pro 
nás. Extraliga dle mého názoru zase získa-
la na kvalitě, vrátila se do ní řada kvalit-
ních hráčů a přišla i nová zajímavá jména. 
Několik klubů zainvestovalo nemalé peníze 



a bude to na úrovni soutěže podle mě znát. 
Našemu týmu ale pochopitelně věřím 
a  doufám, že se budeme po celou dobu 
pohybovat v horní polovině tabulky.

Jak by sis přál, aby se tým, který pove-
deš jako kapitán, na ledě prezentoval?
Přál bych si, abychom se vyvarova-
li výkyvům, které nás provázely celou 

loňskou sezónu. Jeden měsíc jsme 
vypadali, že budeme v první čtyřce, ale pak 
jsme dokázali prohrát devět zápasů v řadě, 
než jsme šli do play off. Tohle už určitě 
nechceme opakovat! V týmu ve srovnání 
s  předchozími sezónami nemáme jasně 
danou hvězdu, na které bude náš úspěch 
stát, ale nebezpečnými pro soupeře mají 
potenciál se stát všechny lajny. Umíme dát 



Jan Schleiss

gól a zároveň budeme nepříjemní v soubo-
jích. To je i s výhledem do play off pozitivní 
zpráva. Tam si totiž protivník může hlídat 
právě tu jednu hvězdu a pak koukáte, kdo 
by to místo ní vzal na sebe. Takhle budeme 
kompaktnější a vyrovnanější jako tým.

Do modrobílé organizace se vrátili 
odchovanci, kteří si s sebou nesou velká 
očekávání ze strany fanoušků. Bude 
tento tlak svazující?
Očekávání určitě budou, tlak s  nimi jde 
ruku v ruce. Ale už jsme všichni v takovém 
věku, že bychom jej měli zvládat. Je určitě 
vynikajícím znamením, že se kluci vrací. 
Když jste na začátku kariéry a jiná organi- 
zace vám nabídne větší prostor a možná 
i  větší peníze, odcházíte s  vidinou výděl-
ku a  herního rozvoje. Po určité době vás 
to táhne ale domů. A když mateřský klub 
vytvoří podmínky, jako to je teď v Plzni, že 
se kluci mohou vracet, je to ideální. Kluci 
z regionu nebo přímo rodáci, odchovanci, 
mají k organizaci vztah a záleží jim na jejím 
úspěchu daleko více než těm, kteří by si 
tam přišli jen v uvozovkách vydělat.

Jak bys zhodnotil přípravu? Je lepší 
do sezóny jít se šňůrou výher v zádech, 
nebo naopak po takovém, řekněme, 
políčku, který vám uštědřila prohra na 
ledě Crimmitschau?
Vlastně ani nevím, co je ten ideální recept. 
Zažil jsem přípravy, kdy se jenom prohráva-
lo a  také jenom vyhrávalo. Podle mě je 
důležité přípravu brát opravdu podle názvu 

– příprava. Být ready na soutěž, být nachy-
staní, ale stát nohama na zemi. Přátelské 
zápasy před sezónou nebo extraligové 
souboje? To je úplně o ničem jiném.

post
narozen

věk
váha

výška
hůl

útočník
1. 9. 1994
29
81 kg
177 cm
pravá

Na úvod soutěže máte v  cestě možná 
nejsilnějšího možného soupeře – mistro-
vský Třinec. Jsi rád, že je před vámi hned 
takováto výzva?
Je to super, že do toho vletíme takhle po 
hlavě. Třinec je uznávaná organizace, silný 
super tým. Nemá smysl přemýšlet, jestli 
máte těžký nebo jednodušší los. Vůbec na 
tom nezáleží, beztak se s každým utkáte 
čtyřikrát jenom během základní části. 
Jak jsem říkal, vletíme do toho po hlavě 
a chceme být úspěšní.



HC Škoda Plzeň si pro své nejvěrnější 
fanoušky připravil k  úvodnímu zápasu 
celého ročníku Tipsport extraligy 
bohatý doprovodný program. Na co se 
můžete těšit?

Akce pro fanoušky vypukne úderem 15:30 
(a  její první část potrvá do 17:00) přímo 
před LOGSPEED CZ Arénou a  je pocho-
pitelně pro všechny zdarma. Odpoledním 
i večerním programem vás slovem bude 
doprovázet populární Petr Vejvoďák 
Vejvoda, který má s  plzeňským hokejem 
nemalé zkušenosti.
 K sobě na pódium si bude zvát legendy 
nejen plzeňského hokeje. Svoji účast přis-
líbil Tomáš Vlasák, sportovní manažer HC 
Škoda Plzeň, bývalý hráč modrobílých 
a v neposlední řadě rovněž několikanásobný 
mistr světa! Dále také Bohuslav Ebermann, 
plzeňský rychlík a expres z Plzně a nezlom-
ný patriot. Rovněž se můžete těšit na 
Františka Černého, legendárního útoční-
ka modrobílých v  80. letech, jehož dres 
naprosto zaslouženě visí pod stropem 
Arény a  jehož čtyřiadvacítka byla navždy 
na jeho počet vyřazena z  aktivních čísel. 
A možná se za fanoušky zastaví na pozdrav 
a popovídání ještě někdo další. Nechme se 
překvapit!
 Svoji prezentaci si připravili také partneři 
a rovněž náš fanshop, který si pro fanoušky 
přichystal prodejní akci – při nákupu 
nad 799 Kč dostanete šálu zdarma a  ke 

Společně do nového
ročníku extraligy

každému nákupu si naši fanoušci odnesou 
jako dárek barvy na obličej, abyste byli na 
zápas připraveni v těch správných barvách.
 Když jsme už u toho malování na obličej 

– i to jsme si pro vás přichystali. Pro malé 
i  velké máme připravený stánek, kdy si 
můžete zvolit, co vám na vaši tvář namalu-
jeme. Jestli to bude nějaké zvířátko, bojové 
barvy nebo třeba úplně něco jiného.
 Svůj um můžete vyzkoušet na hokejové 
střelnici a  vysoutěžit si některou z  cen. 
Rodiče mohou přivést svou ratolest, která 
si vyzkouší, zda by ji hokej bavil, a rovnou 
se můžete zaregistrovat do naší Brusličky!
A  chybět nebudete ani tipovačka. 
Vyhledejte naše hostesky, které budou 
s  indiánem chodit mezi vámi, a  tipněte 
si přesný výsledek utkání společně 
s  odhadem počtu diváků. Pět nejpřesně-
jších vyhrává a oceníme je hned po utkání!
Jakmile zazní poslední siréna, opět 
se vrátíme zpět před halu, kde si vás 
převezme opět Vejvoďák. Společně 
zhodnotíte utkání, vyhlásíte vítěze 
tipovací soutěže a  zkrátíte si čekání na 
velkou autogramiádu kompletního A týmu 
včetně trenérů HC Škoda Plzeň pro letošní 
sezónu. Představíme vám zbrusu nové 
podpisové karty v neokoukaném designu 
a podepíšeme se všem zájemcům! 
 Zahajme nový ročník soutěže společně 
a  vítězně! Moc se na všechny naše 
fanoušky těšíme!



HC Škoda Plzeň – Banes Motor České Budějovice 4:2 (0:0, 2:2, 2:0)

Branky a nahrávky: 38. Straka, 40. Holešinský (Piskáček), 42. Indrák (Pour), 57. Matýs (Holešinský) – 34. Harris (Simon, 

Koláček), 36. Kříž.

HC Škoda Plzeň – Kookoo Hockey 1:5 (0:1, 1:1, 0:3)

Branky a nahrávky: 27. Hrabík (Holešinský, Jiříček) – 7. Nurmi (Rautanen, Lehtivuori), 36. Tardif (Rautanen), 45. 

Leskinen (Tardif), 59. Leskinen, 60. Aaltonen.

HC Energie Karlovy Vary – HC Škoda Plzeň 2:1sn (0:0, 1:0, 0:1 - 0:0)

Branky a nahrávky: 28. Zetterberg (Černoch), rozh. náj. Hladonik – 59. Pour (Benák).

HC Škoda Plzeň – Eispiraten Crimmitschau 7:1 (0:0, 4:1, 3:0)

Branky a nahrávky: 24. Soukup (Hrabík), 25. Hrabík (Laakso, Zámorský), 26. Matýs (Kvasnička), 37. Pour (Adam, 

Laakso), 54. Rekonen (Pour), 57. Jansa (Zámorský), 58. Rekonen (Adam) – 30. Böttcher (Thomas).

HC Škoda Plzeň – HC Energie Karlovy Vary 2:5 (0:2, 2:0, 0:3)

Branky a nahrávky: 34. Schleiss (Kvasnička), 37. Lev (Jansa, Laakso) – 3. Koffer (Přikryl, Procházka), 18. Gríger 

(Pulpán), 51. Kangasniemi (Zetterberg), 56. Jiskra (Koffer), 60. Rachůnek (Kangasniemi).

Rytíři Kladno – HC Škoda Plzeň 2:5 (0:2, 1:2, 1:1)

Branky a nahrávky: 24. Sideroff (Ticháček, Bláha), 47. Frolík – 4. Indrák (Schleiss), 8. Hrabík (Holešínský, Lev), 23. 

Mertl (Matýs), 31. Benák (Schleiss), 60. Lev.

Eispiraten Crimmitschau – HC Škoda Plzeň 5:4sn (2:0, 1:1, 1:3 - 0:0)

 Branky a nahrávky: 14. Kánya (Reichel), 18. Scalzo (Reichel, Lindberg), 36. Carlsson, 52. Rudert (Böttcher, Reichel), 

rozh. náj. Balinson – 29. Adam (Zámorský), 42. Mertl (Zámorský), 53. Lev (Schleiss, Kvasnička), 55. Schleiss (Lev, 

Benák).

výsledky přípravných zápasů



Samuel Hlavaj
Slovenský gólman, který působil do minulé sezóny v organizaci Slovanu Bratislavy, 
na sebe oči hokejového světa připoutal na minulém mistrovství světa. V Plzni by 
měl vytvořit výbornou gólmanskou dvojici s Dominikem Pavlátem. 22letý Hlavaj je 
typický svou vysokou postavou a aktivitou při hře na hokejce.

Tomáš Dujsík
Zkušený 30letý obránce s pravým držením hokejky je přesně tou posilou, kterou 
modrobílá organizace do svých defenzivních řad hledala. Dujsík v Plzni podepsal 
dlouhodobou tříletou smlouvu, která stvrdila důvěru do něj vloženou. Proto si 
fanoušci pilně zapisují za uši číslo 63, se kterým bude Dujsík nastupovat. Budou 
ho ve svém dresu vídat ještě dlouho.

Aleksi Laakso
Finský obránce Laakso posbíral bohaté zkušenosti v tamní nejvyšší soutěži, v níž 
odehrál třináct sezón. Plzeň s  ním počítá především na vyztužení sestavy a  na 
poctivou, důslednou obrannou hru. 33letý obránce ale start ostré sezóny nestačí, 
minimálně na měsíc a půl jej ze hry vyřadilo zranění ruky. Až bude fit, bude nastu-
povat s číslem 90.

Daniel Malák
Malák se vrací do plzeňské organizace po roce stráveném v druhé nejvyšší soutěži 
mezi Jestřáby Prostějov. V  loňské sezóně za Plzeň stačil pouze dva duely. Nyní 
bývalý kapitán mistrovské juniorky chce ve svém mateřském klubu prokázat, jak 
hokejově v Chance lize vyrostl. Pro sezónu si vybral číslo 8.

Luke Adam
Vysoký silný kanadský útočník byl poslední skládankou při sestavování letošní 
soupisky modrobílých. Forvard s 90 zápasy v nejslavnější soutěži NHL přichází 
pochopitelně s produktivními úkoly. Trenéři s ním počítají do přesilovkové for-
mace a silný by měl být rovněž v předbrankovém prostoru. Toužil po čísle 90, se 
kterým nastupoval v Německu, ale nakonec jej budete vídat s číslem 91, neboť 
Aleksi Laakso byl rychlejší.

nové tváře hc škoda plzeŇ

Gólman

Obránci

Útočníci



Miroslav Indrák
Návrat po více než třech sezónách zpátky „domů“. Indrák je sice rodákem z jiho- 

českého Písku, hokejově ale už od sezóny 2012/13 vyrůstal právě v  Plzni. Hráč 

s číslem 95, kterému se po tátovi přezdívá Sejček, chce navázat na své úspěšné 

roky v plzeňské organizaci. Hbitý štírek za léta mimo plzeňské mantinely posbíral 

hokejové zkušenosti a na západě Čech bude chtít dokázat, jak se herně posunul.

Filip Jansa
Jansovi na plzeňské soupisce patří číslo 14. Odchovanec silné liberecké organizace 

byl ještě předminulou sezónu na druhé straně juniorského finále, když Malákova 

družina zvedala nad hlavu mistrovský pohár, ale hned následující sezónu se s plzeň- 

ským obráncem potkali v Prostějově. Jansa už v průběhu přípravy dokázal, jak umí 

být silný na puku a jak dobrou má střelu.

Jakub Lev
Další z velkých návratů. Jakub Lev z plzeňského klubu odešel před sezónou 2017/18 

a hrál za Vítkovice, Kometu a Hradec Králové, s nímž došel jak do finále Ligy mistrů, 

tak do loňského vyvrcholení extraligy, z něhož si odnesl stříbrnou medaili. Lev se 

svou 30 na zádech má o motivaci postaráno. Silný velký útočník chce naplnit svůj 

potenciál lídra celého týmu.

Ondřej Matýs
Talentovaný šikovný útočník Matýs nedostával dostatek prostoru ve hvězdami 

prošpikovaném kádru svých mateřských Pardubic, a proto by ve svém hokejovém 

růstu rád pokračoval v Plzni. Stejně jako Jansa, i on v přípravě prokázal svůj pro-

duktivní potenciál. Nyní na něm bude, aby si o  svou roli v  plzeňském týmu řekl 

výkony v ostré soutěži. Na ledě bude nosit číslo 81.

Petr Straka
Nositel slavného plzeňského příjmení mu dělal čest řadu let v modrobílém klubu. 

Poslední dva roky strávil v Litvínově, odkud se vrací zpět domů i se svou 23. Poctivý 

hokejista, který nevypustí jediný souboj a  kterému záleží na každém střídání, je 

připraven vybudovat si svou pozici v mateřském klubu zpět. Byl to právě on, kdo 

vstřelil první gól Plzně v nové sezóně – v přípravě ve Strakonicích proti Českým 

Budějovicím.



Titul Nejlepší Akademie Českého hokeje, 
tedy ocenění pro nejlepší akademii za uply-
nulou sezónu, získal potřetí v řadě a zároveň 
potřetí v historii HC Škoda Plzeň. Akademie 
modrobílých se v  celkovém hodnocení 
za posledních pět sezón nejvíce podíle-
la na výchově talentovaných hokejistů 
pro nejvýznamnější reprezentační akce 
a  nejkvalitnější soutěže v  zahraničí. Klub 
ze západu Čech tak letos kromě sezónního 
hodnocení ovládl poprvé v historii i víceleté 
hodnocení mládežnických klubů.
 „To, že plzeňská akademie ovládla letos 
obě hodnocení, vypovídá o tom, že se ve 
srovnání s většinou ostatních extraligových 
klubů vydala cestou zapojování mladých 
nadějných hráčů do seniorského A týmu, 
kde se jim navíc snaží vytvářet i významné 
role v  rámci týmu. Alespoň pro jednoho 
hráče každoročně vytváří podobný pros-
tor v  rámci extraligových zápasů i  HC 
Kometa Brno. Hráči s těmito zkušenostmi 
bývají zpravidla přínosem pro reprezen-
tační výběry a o většinu z nich bývá zájem 
i v NHL,“ říká Pavel Geffert, vedoucí projek-
tu Sportovní centra mládeže, jehož nejvy-
šší úrovní jsou Akademie Českého hokeje.
 Akademie HC Škoda Plzeň jako jediná 
dosáhla na nejvyšší úroveň pěti symbol-
ických Lvů. Na dalších dvou příčkách se se 
čtyřmi Lvy seřadily akademie HC Kometa 
Brno a  Bílí Tygři Liberec. Tři Lvi a  čtvrté 
místo pak připadly akademii HC Energie 
Karlovy Vary. Na alespoň jednoho Lva, který 

hc škoda plzeň se 
třetí sezónu po sobě 
stala nejlepší akademií 
českého hokeje!

se uděluje klubům s minimálně 250 body 
v součtu hodnocení posledních pěti sezón, 
dosáhlo celkem 18 klubů. Podařilo se to 
tedy i třem klubům bez licence Akademie 
Českého hokeje – Chomutovu, Olomouci 
a Slavii Praha.
 S  cílem vyhodnotit kvalitu práce 
mládežnických ve střednědobém 
období a  redukovat ročníkové výkyvy 
zahrnuje žebříček pět posledních sezón, 
odstupňovaných podle procentuálního 
koeficientu. Vychází přitom výhradně 
z  výchovy hokejistů pro nejvýznamnější 
reprezentační akce, vstupní drafty NHL, 
nejvyšší domácí soutěž a nejlepší soutěže 
dospělých v zahraničí. Zahrnuti jsou junioři 
české státní příslušnosti, kteří strávili 
alespoň sezónu v českém klubu, přičemž 
jejich bodový přínos zohledňuje dobu, po 
kterou v něm působili. Na základě počtu 
juniorů vychovaných pro vrcholový hokej 
jsou kluby rozděleny v  pěti kategoriích, 
symbolicky označených počtem Lvů. 
Podrobnosti k  dlouhodobému rankingu 
mládežnických klubů najdete na webu 
Českého hokeje



představení soupeře
hc oceláři třinec

Loni jsme k  prvnímu představení Třince 
psali, že jsme mohli vykopírovat to před-
chozí. Nebo to předchozí předchozího. 
Letos bychom mohli znovu a znovu kopíro-
vat, neboť Třinečtí to opět dokázali. Čtyři 
po sobě jdoucí tituly jsou vizitkou, která 
nelze opomínat. Ani na startu soutěže. 
Před indiány tak dnes stojí vyzyvatel z té 
nejsilnější možné kategorie.
 Třinecký kádr prošel přes léto velkými 
změnami, i  tak ale budou Oceláři opět 
patřit k favoritům extraligy. Loni se dokázali 
vyrovnat s  odchodem dlouholetého lodi-
voda Václava Varadi, jehož po úvodních 

nezdarech výtečně nahradil vyhlášený 
stratég Zdeněk Moták společně se svým 
asistentem Vladimírem Országhem.
 A  nyní k  těm zmiňovaným změnám. 
Začněme obrannými řadami a  pro 
plzeňské ucho nejznámějším jménem. 
Lukáš Kaňák, který do třinecké organizace 
zamířil posledního ledna v rámci výměny za 
Jana Jaroměřského, v klubu již nepokraču-
je a  upsal své služby brněnské Kometě. 
Stejným směrem na začátku srpna zamířil 
i  Jan Zahradníček. Milana Douderu nově 
budeme vídat v  českobudějovických 
barvách, a  Vladimír Roth se stěhuje 



dokonce do Maďarska do místního klubu 
Ferencvárosi TC. Ve švédském Brynäsu 
bude působit Karlis Čukste. 
 I  řada útočníků opustila Třinec. Aron 
Chmielewski, polský forvard, posílil 
Olomouc a  Tomáš Marcinko po vzoru 
dvou obránců Kometu Brno. Erik Hrňa, 
také plzeňský známý, opouští extraligová 
kolbiště a  míří do prvoligového Vsetína. 
Slovák Samuel Buček, kontroverzní 
příchod Ocelářů z loňské sezóny, se vrací 
do rodné země a bude hrát za Nitru.
 Druhým směrem, tedy do třinecké 
organizace, zamířilo trio obránců Tomáš 
Kundrátek (Kometa Brno), Richard 
Nedomlel (Bílí Tygři) a  Adam Polášek 
(Sparta Praha). A jaké jsou posily do útoku? 
Dvojice útočníků přichází ze Slovenska 

– Viliam Čacho z  Dukly Trenčín a  polský 
forvard Kamil Walega z  Liptovského 
Mikuláše. Slovenský útočník Richard 
Pánik pak zamířil do Třince z švýcarského 
Lausanne. 
 Zpět k  hokeji. Oceláři, pochopitelně, 
jako mistr naší nejvyšší soutěže, získali 
automatickou pozvánku do Ligy mistrů. 
V  úvodním kole hraném 1. září Třinec 
ztratil výborně rozehrané utkání proti 
švýcarskému Rapperswilu na vlastním 
ledě a prohrál jej po veliké přestřelce 6:7 
v prodloužení. Chuť si nespravil ani o dva 
dny později, když hostil německý Mnichov. 
Organizaci Redbullu nevstřelil ani jednu 
branku a prohrál 0:2. V následujícím týdnu 
Oceláře čekala finská dvojmise. Nejprve se 
představili v aréně Ilvesu, kde nově hraje 
plzeňský odchovanec Petr Kodýtek. Ten 
po utkání odcházel ve spokojené náladě, 
protože jeho nový zaměstnavatel zvítě-
zil nad českým mistrem po přetahované 
5:4, a  navíc Kodýtek vstřelil jednu bran-
ku a u další asistoval. Na čtvrtý pokus se 
konečně zadařilo a  Třinec zlomil prokletí 

Ligy mistrů a zvítězil v Lahti poměrem 3:1. 
 V  novém modelu CHL čekají Oceláře 
v rámci základních skupin ještě dvě utkání, 
a  to v  norském Stavangeru (hraje se 11. 
října) a doma proti dánskému Aalborgu (18. 
října).
Mimo Ligu mistrů úřadující mistři sehrá-
li v  letním období ještě čtyři utkání. 
V prvním vyhráli proti partnerskému týmu 
Frýdku Místku 3:0, v tom druhém pak ale 
jednoznačně nestačili na slovenský Poprad 
a  podlehli mu 0:4 v  rámci Tatranského 
poháru. V druhém utkání v tomto turnaji 
pak díky skvělé druhé třetině porazili finský 
tým Saipa 5:2. V  posledním duelu před 
Ligou mistrů v  nájezdech podlehli brněn-
ské Kometě 2:3.

POSLEDNÍ ZÁPASY SOUPEŘE

CHL 3. zápas:
Ilves-Hockey – HC Oceláři Třinec
5:4 (2:0, 1:4, 2:0)
Branky a  nahrávky: 6. Palve (Parikka, 
Könönen), 11. Kodýtek (Suomi, Š. Stránský), 
26. Könönen (Päkkilä, Mašín), 43. Lancaster 
(Meskanen, Suomi), 53. Lancaster 
(Suomi, Kodýtek) – 21. A. Nestrašil (Pánik, 
L. Hudáček), 22. Pánik (L. Hudáček), 29. M. 
Daňo (L. Hudáček, A. Nestrašil), 33. Pánik 
(Kurovský, Čacho).

CHL 4. zápas:
Pelicans Lahti – HC Oceláři Třinec
1:3 (0:0, 0:3, 1:0)
Branky a  nahrávky: 60. Tukiainen - 23. 
Voženílek, 29. Daňo (Hudáček, Nestrašil), 
37. Walega.



TŘI HVĚZDY HC OCELÁŘI TŘINEC

Martin Růžička
Martin Růžička patří mezi takové ty extra-
ligové jistoty. Voda vaří při 100°C a Růžička 
sbírá kanadské body jako na běžícím páse. 
Rozdává přesné přihrávky a  je nesmírně 
nebezpečný a  efektivní v  zakončení. Ví 
to o sobě a sebevědomě jde do každého 
zápasu. Loni posbíral 52 kanadských bodů 
už během základní části a  ovládl produk-
tivitu soutěže. V dlouhém play off, které si 
Třinec protáhl i přes předkolo, přidal devět 
branek a osm nahrávek. 22 duelů s bilancí 
17 kanadských bodů. Panečku!

Marko Daňo
Spolupráce s  již chváleným Růžičkou 
náramně seděla Marku Daňovi, jenž 
v základní části soutěže pálil do černého 
celkem devětadvacetkrát a stal se králem 
střelců. A  pozor, v  kanadském bodování 
zaostal za Růžičkou o  jediný bod. 
Slovenský 28letý forvard následně patřil 
mezi výrazné tváře také vyřazovacích bojů, 
kdy zapsal devět kanadských bodů. Sám si 
na sebe ušil přísná měřítka, pokud se chce 
dorovnat loňské sezóně. Podaří se mu to?

Martin Marinčin
Posledním představením se pojďme podí-
vat také do obranných řad. Martin Marinčin, 
31letý slovenský obránce, po svém přícho-
du do třinecké organizace měl převážně 
platit za defenzivního borce, ale nakonec 
velice dobře podporoval útok a čile se zapo-
joval do rozjíždění útočných aktivit svých 
barev. Nebál se vystřelit a celkově nečekal 
jen na to, s čím přijdou soupeři. I v play 
off dostával velký prostor a  zpra vidla 
sbíral více než 20 minut na zápas.



soupiska

# jméno a příjmení post věk výška

soupiska

# jméno a příjmení váha hůl

90
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1
55
29
5

84
21
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16
4
13
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48
56
12
22
18
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79
43
26

94
28
82
40
27
72
96
20
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Ondřej Kacetl
Marek Mazanec
Vojtěch Mokrý
Patrik Švancara
Marian Adámek
Štěpán Havránek
Jakub Jeřábek
Tomáš Kundrátek
Martin Marinčin
Richard Nedomlel
Adam Poláček
Adam Smith
Jan Zahradníček
Adam Cedzo
Viliam Čacho
Marko Daňo
Jakub Doktor
Vladimír Dravecký
Oskar Haas
Patrik Hrehorčák
Libor Hudáček
Daniel Kurovský
Štěpán Macháček
Pavel Matěj
Andrej Nestrašil
Richard Pánik
Michal Ramik
Miloš Roman
Martin Růžička
Petr Sikora
Daniel Voženílek
Petr Vrána
Kamil Walega
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hc oceláři třinec

Hlavní trenér: Zdeněk Moták
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